
Obrazložitev gradenj iz samoorispevka II. v občini Center

Pomembna objekta
Z današnjim prispevkom pričenjamo oralce Dogovorov podrob-
neje obveščati o pripravah, poteku in izvedbi samoprispevka II
v Ljubljani in še zlasti v občini Center. Da bi čim bolj tekoče
in strokovno lahko spremljali afecijo, ki je pred nami, je bila
imenovana posebna komisija sea Informiranje pri opcrativncin
štabu za izvedbo akcije o samoprispevku in poseben uredniški
odbor, ki bo pripravil posebno prilogo Dogovorov posvečeno po-
menu samoprispevka.

Pretekli teden je na svoji sed-
mi seji zasedal operativni štab
za izvedbo akcije o samopri-
spevku, katere so se udeležili
tudi nekateri člani občinskega
odbora za politične priprave te
akcije. Odbor je razen že zgo-
raj omenjenega sklepa sprejel
še vrsto pomembnih odločitev
v zvezi s potekom akcije.

Na seji je bila obravnavana
tudi realizacija dosedanjih za-
stavljenih nalog, od katerih so
uresničene naslednje pomemb-
nejše:

— pripravljen je konkreten
program nalog političnega od-
bora in operativnega štaba v
obfiini Ljubljana Center odsep-
tembra do novembra tega leta.

— za inf ormativno brošuro o
samoprispevku št. 2 je izdela-
na obrazložitev o programu iz-
gradnje zdravstvenega doma in
VVZ Stari Vodmat (o čemer
bomo v nadaljevanju sestavka
podrobne.je pisali).

— imenovan je bil gradbeni
odbor za programirano investi-
cijo zdravstvenega doma, ki je
že pričel s svojim delom.

— organiziran je bil že prvi
posvet za predsednike izvršnih
odborov osnovnih sindikalnih
organizacij.

V nadaljnjem poteku «eje je
bila obravnavana in sprejeta
obrasložitev programa gradenj
iz samoprispevka v naši obči
ni

V progratrvu gradenj iz sred-
stev zbranih iz samoprispevka
II. je na prvem tudi v mest-
nem okviru izgradnja občinske-
ga zdravstvenega doma. V ob-
Cini Center že več let poteka-
jo prizadevanja, da bi se rešil
problem prostorskega, organi-
zacijskega in strokovnega dela
osnovne zdravstvene službe z
namenom, da osnovno zdravst-
veno varstvo poteka kot celota,
nepa kot sedaj,ko so posamez-
ne osnovne zdravstvene službe
na razHčnih, včasih tudi precej

oddaljenih koncih našega me-
sta. Osnovna ideja novega pro-
jekta je doseči z novo organi-
zacijo timsko obravnavo bol-
nika po sodobnih dispainzerskih
metodah.

In na čem so zasnovani za-
stavljeni programi? Predvsem
na ciljih preventivnih in kura-
tivnih nalogah varstva otrok,
šolarjev, mladine, delavcev in
nosečnic. V kolikor se želi do-
seči, da bi na enem mestu bila
možna celotna obdelava od di-
agnoze do osnovne specialistič-
ne obravnave, kar bi bistveno
skrajšalo dakalno dobo t. j . pot
bolnika od doma do zdravnika,
je potrebno postaviti program
zdravljenja v sodobno tehnič-
no in funkcionalno povezano
ustanovo. To pa terja izgrad-
njo takih prostorov, ki bi omo
gočali nemoten potek dela.

Zagotovitev primerne lokaci-
je (ki pa do sedaj še ni dolo-
čena, čeprav se med sedmimi
možnimi variantami in predla-
ganimi rešitvami že izločajo ne-
katere) pa bi omogočala razen
občanom Centra tudi drugim
posluževanje zdravstvenih us-
lug v novi sodobno opremljeni
zdravstveni ustanovi.

VVZ Vodmat
Krajevna skupnost Vodmat je

ena izmed tistih v občini Cen-
ter, kjer glede na možnosti gra-
ditve novih stanovanjskih po-
vršin narašča število prebival-
cev- že v tem srednjeročnem
programu je predvidena grad-
nja 240 novih stanovanj, kar
predstavlja novo dodatno ob-
remenitev za že do sedaj pre-
zasedene kapacitete obstoječih
objektov namenjenih za varst-
vo naših najmlajših. Do sedaj
je namreč vsako leto ostajalo
v povprečju samo iz ožje kra-
jevne skupnosti kar 50 do 90
vlog.

V programu izgradnje z sred-
stvi novega samoprispevka je
predviden prizidek za cca 120

mest, kar predstavlja za KS
in VVZ novo uskladitev potreb
z ozirom na že obstoječe kapa-
citete v objektih na Kotnikovi
in Bolgarski ulici.

Dejansko bo z dograditvijo
novega prizidka W Z lahko raz-
polagal le z 60 novimi prosti-
mi mesti glede na to, da je
ukinjeno 40 mest varstvaotrok
v blokih, ki so preurejeni za
bivanje, vendar ne ustrezajo pe-
dagoško-higienskim normati-
vom, prekaračitev možnosti ofo-
jekta na Bolgarski za 40 od-
stotkov pa bo terjala tudi tam
zmanjšanje mest.

Nedvomno navedeni razlogi
ter poudarjena vloga VVZ kot
pomembnega družbenega de-
javnika na področju socialno
vzgojnih nalog v polni meri
opravičujejo zastavljeni pro-
gram. Artur Boroje


